
 
 

 
 

 
 

 

Predstavitev: 
Plastifikator A4 za zaščito dokumentov, slik, reklam, receptov.. 
Vgrajena keramična grelna plošča primerna za vse standardne vrste 
folij do A4 velikosti in do 125 mikronov debeline 
Primeren za folije od 80-125 mikronov 
Hitrost: 400 mm na minuto 
Največja širina dokumenta 230 mm 
Omogoča tudi hladno plastificiranje 
LED indikatorja za vklop in pripravljen za uporabo 
Čas od vklopa do prve uporabe od 3 – 5 minut 
Samodejna nastavitev temperature 
ABS(proti blokirni sistem)  

Gumb za sprostitev zastoja 
Barva: bela 
GS certificiran 
 
Paket vsebuje 
1x Plastifikator, 1x Navodila 
 
1.Vhod za papir v foliji 
2.LED pripravljen za uporabo 
3.LED delovanja 
4.Stikalo za vklop/izklop 
5.Izhod plastificiranega papirja 
6.ABS gumb 

Varnostna opozorila: 
Obvezno preberite vsa varnostna opozorila pred uporabo. Plastifikator uporabljajte v horizontalnem položaju, na ravni površini, 
kjer je dovolj prostora za vhod in izhod folije. Ko artikla ne uporabljajte, priporočamo da ga izklopite iz napajanja. Folija je pri 
izhodu vroča, zato pazite, ker obstaja možnost opeklin. Uporabljajte le na električnem omrežju 220 - 240V / 50Hz. Samo za 
notranjo uporabo! Vedno uporabljajte artikel ko je suh – vlaga lahko povzroči trajne poškodbe. Ne postavljajte artikla v bližino 
klimatskih naprav. Po uporabi ga izklopite iz omrežja in ohlajajte vsaj 30 minut, preden ga pospravite.  Uporabljajte izdelek pri 
sobni temperaturi(10-35°C) 
Ne vstavljajte v plastifikator drugih objektov ali materialov. Pretanki papirji, npr faks papir, ki so tanjši od 30mikronov, ali 
premehki materiali se lahko v plastifikatorju stopijo, zato niso primerni za plastificiranje. 
Uporabite Ednetove folije, folije slabše kvalitete se lahko zmečkajo ali nepravilno laminirajo. Vsako folijo lahko uporabljate le 
enkrat. 

Namestitev in uporaba: 
Vklopite napajalni kabel v električno omrežje. Vklopite s stikalom(4). Vklopi se rdeči Led(2) in grelec prične delovati. Po 3 do 5 
minutah se vklopi zeleni LED za uporabo(3). Vstavite papir, ki ga želite plastificirati, v primerno folijo(A4). Obvezno je pustiti 3-
5mm prazne folije po robovih. Vstavite folijo s papirjem, obvezno del folije ki je združen v naprej,  na vhod plastifikatorja. Če 
vstavite folijo z koncem ki ni združen, pride do mečkanja folije. Folije ne smemo obrezati ali na kakršen koli način zmanjšati. Ne 
uporabite škarij pri razprtju folije, ker jo lahko poškodujete. Poskrbite da je folija poravnana z vhodom. Določeni papirji se ne 
plastificirajo enakomerno ali niso čisto plastificirani. V tem primeru papir ponovno vstavite v vhod plastifikatorja.  
Če želite uporabiti hladno plastificiranje po uporabi vročega, je potrebno počakati vsaj 30 minut da se ohladi. 

Odstranitev zamašitve folije 
V primeru zamašitve s folijo izklopite laminator in počakajte da se ohladi. Nato pritisnite ABS gumb(6) na hrbtni strani. Z eno 
roko držite pritisnjen ABS gumb z drugo pa potegnite folijo iz laminatorja skozi vhod ali izhod naprave. Ko ste folijo v celoti 
potegnili iz laminatorja, lahko spustite ABS gumb. Laminator je pripravljen za uporabo. 

Čiščenje in vzdrževanje 
Čiščenje valjčkov: Vklopite plastifikator. Prepognite A4 papir in ga z prepognjeno stranjo vstavite v plastifikator. Ponovite 
postopek dokler niso valjčki čisti. 
 

Firma in sedež proizvajalca: 
 ASSMANN Electronic GmbH, AUF DEM SCHÜFFEL 3, D - 58513  LÜDENSCHEID; NEMČIJA 
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